
   Kako izgleda Grad Djeda Božićnjaka? 

  
Ulice i trg u Gradu Djeda Božićnjaka  
 
Počinjemo od ulaza koji je ujedno i izlaz iz grada. Oni se nalaze na jugu. Na istoku je 

Ulica niskih dimnjaka koja vodi do Trga blagdanske radosti. Na zapadu se nalazi Ulica 

savršenog poklona. Na jugoistočnoj strani grada nalazi se Ulica kolača, a na 

jugozapadnoj strani grada nalazi se Ulica borovih iglica. S Trga blagdanske radosti 

prema sjeveroistoku i Klizalištu “Leden” proteže se Skliska ulica, a prema sjeveru do 

kuće Djeda Božićnjaka vodi Stara ulica. 

 

Položaj zgrada i kuća  

U Ulici niskih dimnjaka s lijeve strane nalazi se Djedova trgovina igračaka, 

Prodavaonica alata “Zlatno zvono”, Supermarket “Božićna kuglica”, Prodavaonica 

odjeće “Djedova crvena kapa”, stambene zgrade i kip Djeda Božićnjaka na Trgu 

blagdanske radosti. Na desnoj strani Ulice niskih dimnjaka je Tvornica poslastica 

gospodina Medenjaka. U Ulici savršenog poklona s desne strane nalaze se tvornice 

drva, odjeće, papira, mlijeka, namještaja, obuće i mesa. U Ulici kolača s lijeve strane 

nalaze se razne kuće napravljene od šarenih slatkiša. U Ulici borovih iglica s desne 

strane nalazi se Frizerski salon “Sijeda brada”, pored njega je Vatrogasna postaja 

“Zagorjeli kolač”, Dom zdravlja “Sjevernjača” i Trgovina kućnih ljubimaca “Veseli 

Rudolf”. Na sjeveroistočnom kraju grada je Klizalište “Leden”, do njega vodi Skliska 

ulica s Trga blagdanske radosti. Na samom sjeveru grada je kuća Djeda Božićnjaka. 

Pokraj nje se nalazi Tvornica darova i staja za sobove. Do njih vodi Stara ulica. 

 

 

 

 

 



 Izgled kuća i zgrada u Gradu Djeda Božićnjaka   

Djedova trgovina igračaka bijele je boje, na njezinom krovu stoji veliki znak u obliku 

smeđe torbe iz koje vire igračke. S prednje strane nalazi se veliki šareni izlog prepun 

igračaka.  

Prodavaonica alata “Zlatno zvono” zlatne je boje s velikim zlatnim zvonom iznad vrata. 

Supermarket “Božićna kuglica” okruglog je oblika, crvene boje s prozorima u obliku 

zvjezdica sa zlatnim okvirima.  

Prodavaonica odjeće “Djedova crvena kapa” crvene je boje u obliku trokuta s okruglim 

bijelim prozorima i bijelom kuglicom na vrhu.  

Zgrade u Ulici niskih dimnjaka su u obliku božićnih poklona šarenih boja iz kojih viri 

malen dimnjak s malim prozorima u obliku pahuljica.  

Tvornica poslastica gospodina Medenjaka napravljena je od medenjaka koji su ukrašeni 

šarenim bombonima i visokim dimnjacima crveno-bijele boje.  

U Ulici savršenog poklona nalaze se tvornice koje su crvene boje i kockastog oblika sa 

zelenim krovom i bijelim prozorima. Na svakoj od tih tvornica nalazi se znak onog što ta 

tvornica proizvodi (npr. Tvornica mlijeka na svom krovu ima znak mlijeka u tetrapaku). 

 Frizerski salon “Sijeda brada” zeleno-crvene je boje s bijelim prozorima na kojima se 

nalazi slika škara kako režu sijedu bradu.  

Vatrogasna postaja “Zagorjeli kolač” crvene je boje sa smeđim krovom, a na velikim 

prozorima stoji znak kolača koji gori.  

Dom zdravlja “Sjevernjača” bijele je boje s malenim prozorima i velikom zvijezdom 

sjevernjačom na krovu.  

Trgovina kućnih ljubimaca “Veseli Rudolf “ smeđe je boje s tamnosmeđim rogovima na 

krovu i crvenom kuglom iznad bijelih vrata.  

Kuće u Ulici kolača su napravljene od medenjaka sa snijegom na krovu i šarenim 

ukrasnim bombonima.  

Klizalište “Leden” okruglog je oblika s bijelom ogradom ukrašenom bijelim pahuljicama. 



Kuća Djeda Božićnjaka je smeđe boje s malim prozorima različitih boja ukrašena 

raskošnim božićnim ukrasima. Pokraj kuće je Djedova Tvornica darova koja je zelene 

boje s crvenim prozorima i visokim crvenim dimnjacima, a njegova staja za sobove je 

žute boje i sva je okružena borovima. 

 

Stanovnici  

Stanovnici grada Djeda Božićnjaka su vilenjaci, medenjaci i, naravno, Djed Božićnjak. 

Vilenjaci su niski i vitki s velikim glavama i dugim nosovima i ušima, oni uvijek nose 

šarena odijela i kape te rade skoro sve poslove u gradu. Medenjaci su smeđe boje i 

napravljeni od medenog tijesta, imaju malene oči i velika bijela nasmiješena usta. Oni 

proizvode kekse i druge slatkiše. 

 

 

               Učenik 6.a: Dominik Petrina 


